



赤日炎炎,欢迎参观动物“避暑山庄”

动物园还为小伙伴们定制了西瓜、冰棍、绿豆等“冰凉大餐”呢,眼红不?



节尾狐猴吃西瓜



棕熊吃西瓜



白虎泡在水池里享受清凉

张敏 摄

最近持续高温,热浪笼罩整个城市,动物园的小伙伴们酷暑难耐,为了给园区的棕熊和老虎改善生活环境,淹城野生动物世界特意为它们建设了“避暑山庄”,搭建起淋浴瀑布和泡澡水池供其享受。此外,在动物们的消暑食物上,景区也费尽心思,西瓜、冰棍、绿豆等应有尽有,为动物们奉上“冰凉大餐”。

李维艳 张敏

为老虎棕熊建“避暑山庄”

天气酷热,为改善棕熊和老虎的暑假生活,景区将原有虎园和棕熊馆全新升级,为这对小伙伴新建了带淋浴瀑布和泡澡水池的“避暑山庄”。

昨天,记者在新的虎园看到,相比之前的草地和山石,新场馆多了很多嬉水区域,如泡澡水池、瀑布、溪流等。

烈日“烤”验下,披着一身皮袄的白虎、东北虎减少了剧烈活动时间,它们都静静地趴伏在“避

暑山庄”的瀑布下和水池里,享受着水的清凉。

而在虎园隔壁的棕熊馆,一只棕熊正在水池里嬉戏,一副惬意的模样。

景区工作人员介绍,目前展区的动物场馆内,基本都保证有一定规模的水域,供动物们消暑。此外,部分场馆还配备了空调和喷淋设施。像大熊猫馆、长颈鹿馆、羊驼馆等场馆,每天都要准备30多块冰块,来辅助日常降温。

西瓜冰棍绿豆纷纷登场

除物理降温方式,食疗也是重要的一项内容。据悉,目前园区动物们消暑食物主要是西瓜,每天园区200多种上千只动物,食用西瓜总量达300—500斤左右。

在棕熊馆,当饲养员举起西瓜准备投喂时,眼尖的棕熊立马站立起来,一副急吼吼的样子。

相比棕熊的吃瓜方式,节尾狐猴的吃相更加温顺一点。工作人员将切好的西瓜,用绳子系好,再丢给节尾狐猴们慢慢享用。

而调皮活泼的黑猩猩,则最喜欢吃冰棍。当工作人员拿来冰

棍时,黑猩猩瞬间就塞到嘴里,咬上一口解馋。剩下的冰棍,它则端坐在馆内的石头上,一边望着游客,一边享用着。针对袋鼠和长颈鹿,饲养员们则准备了煮熟的绿豆供其享用。

为了防止动物中暑,景区还配备了相关防中暑药物,如藿香正气水、十滴水、夏方菊颗粒等。

小香猪泳池里大秀泳技

这个暑假,动物园的动漫明星猪猪侠主题巡展活动正式开启,猪猪侠童话展、猪猪侠舞蹈秀、小猪跳水、小香猪投喂游戏和猪猪侠互动秀等精彩主题活动,将给游客朋友们带来一场快乐的猪猪侠动物园之旅!

据介绍,暑假期间动物园开设了现实版猪猪侠与游客的体验互动活动。在园区内东门广场的水池中,每天将有一群小香猪“大秀泳技”。记者在现场看到,当主持人一声令下,四只小猪纵身跃入水中,展开“热烈”的角逐,在主持人和游客的欢呼鼓励下,灵活小巧的小香猪,奋力凫水,灵活的泳姿令人称赞。

网络短剧推出后,已达千万点击
“演员”李建国,你霸屏了!

7月17日,常州市公安局新北分局制作的《民警李建国》系列网络短剧,第一集“预防溺水篇”在新浪微博一经推出,立即受到广泛关注,共青团中央、人民日报、央视新闻等网络大V纷纷转发,Police、警界等各大警方官方微博纷纷转载,秒拍、腾讯视频等网络点击量已超过1000万。

近日,新浪微博热搜话题之一就是:被警察事业耽误的演员。网友们纷纷表示,警察蜀黍的演技很让人意外,还有网友询问是否是专业演员。说

到演员,常州市公安局新北分局政治处主任蒋丽萍告诉记者,“视频中的所有演员都是基层一线的民警和辅警,利用业余时间进行拍摄的。”

常州市公安局新北分局政委吴建国告诉记者,“去年7月,新北分局成立了警察公共关系中心,邀请了一大批‘智客’‘创客’加入其中,目的就是要进一步加强警民关系建设。”据悉,中心还将推出更多的安全教育宣传作品,《民警李建国》第二集将于近期推出。

袁梦来 葛小林

金坛水街火烧连营 六艘游船被烧毁

7月19日凌晨,在金坛长荡湖水街的码头,停靠在岸边的一艘游船突然发生火灾。由于湖边风比较大,火势蔓延十分迅速,瞬间火烧连营,6艘游船被烧毁。据悉,这些游船都是做餐饮生意的,损失不小。

现代快报记者了解到,火灾发生在7月19日凌晨的一点多,目前长荡湖水街已经处于歇业状态。

当天凌晨在水街附近装运货物的几名工人告诉消防人

员,火灾发生时,码头周围并没有人。当时,他们先是看到编号为8号的游船在冒烟,没过多久船舱里就蹿出了火焰。因为游船紧挨在一起,一艘起火后,相邻的其他船只也被引燃。连接船只的绳索被烧断后,一些着火的游船还被风吹到了湖中。

金坛消防部门赶到现场后,经过奋力扑救,到凌晨3点多,火被彻底扑灭。

小轩 葛小林

52岁大妈顺利产子 儿子和外孙成同龄人

近日,52岁的产妇汤某在常州市中医院剖宫产下一名男婴,母子平安。

据了解,汤某已经是外婆级的人物了,她女儿前不久刚生了孩子,“10多年前我和丈夫就一直想要一个儿子,但因为身体原因,一直没能怀上。”汤某说,为了备孕,她去过多家医院,但一直都没有成功,这次好不容易怀上,自然格外珍惜,

现在终于如愿了。“外孙与儿子可以做同学了。”看到汤某的女儿抱着孩子前来看望她,旁边床位上产妇的家属打趣说。

接产的张玉琴医生告诉现代快报记者,52岁的产妇,也是市中医院迄今为止接诊的最大年龄的产妇了,“随着二胎政策放开,近两年高龄产妇增速很明显。”何云开 陆文杰

婆婆指挥儿媳倒车 不幸被儿媳撞死

7月20日上午9点半左右,常州市天宁区浦北新村,因为路边停了一辆车,儿媳妇在倒车时颇为费劲。婆婆便上前帮忙指挥倒车。然而,因为操作不当,倒车时油门当刹车,将婆婆夹在了树与车之间,婆婆不幸身亡。

据了解,事情发生在天宁区浦北新村某幢甲单元东面,当时事主季某驾驶宝马X1越野车要倒车出去,但楼前路口处停了一辆四川牌照的越野车,这给季某倒车没有留下太多的余地。而季某也表示,她开

车不熟练,为此,她的婆婆便站在车后面帮她看着倒车,以防撞到旁边的四川牌照的越野车。

没想到,季某在倒车时,车子从坡上滑下,季某心里一慌,把油门当成了刹车,车子猛地往后一窜,直接将位于车后的婆婆撞在了后面一棵树上。120急救车把60岁的老太太送到常州第二人民医院抢救,但是不幸身亡。

目前,天宁交警部门已经介入事故处置。

葛小林

48年前的“非婚生子”要分家产

法院:合法子女没义务配合做司法鉴定,驳回其诉求

张某的丈夫老李去世五六年了,她和儿子女儿却突然收到一名男子的诉状。对方声称是48年前老李的非婚生子,要求继承老李的遗产。近日,溧阳市法院审结了该起继承纠纷案。

阮留生 徐兰 刘国庆

今年年初,小阳(化名)以其系已去世五六年老李的非婚生子为由,将老李的妻子张某、儿子小荣(化名)及女儿小娟(化名)诉至溧阳市法院,要求继承老李的遗产。作为继承人之一的张某到庭应诉,认为小阳纯属是为觊觎李家财产、捏造事实来起诉。

庭审中,小阳及其母亲两人均当庭自认为原告就是老李的亲生儿子,是48年前小阳母亲与老李在恋爱期间所生,由于被继承人老李已经去世五六年,小阳要求张某的儿子小荣与其共同做近缘性司法鉴定,但小荣与小娟均未到庭参加诉讼,未配合小阳提出的司法鉴定。

溧阳法院经审理后认为,由于小阳的举证未能证明其为被继承人老李的合法继承人,判决驳回其诉讼请求。原告上诉后,二审法院维持原判。

法官说法

老李的子女没义务配合做司法鉴定

据办案法官介绍,就本案而言,原告小阳是否系被继承人老李的非婚生子,这是其获得财产继承权的前提和基础。作为继承诉讼,相对方为被继承人老李的妻子及儿女,而不是老李本人,推定亲子关系的规则仅能适用亲子关系诉讼的相对方,不能随意扩大主体的范围,否则不利于对合法婚姻中其他家庭成员人格权的保护。故老李的合法婚生子女无义务配合原告做司法鉴定。小荣作为老李合法婚姻中的婚生儿子,享有独立而完整的人格权,对于原告要求其配合进行司法鉴定,以帮助其继承老李的财产,小荣有权保持缄默、不作为,甚至明确拒绝。

这种后果不能归咎于老李的妻子及子女们,只能归咎于老李生前与原告的母亲两人未能建立合法的婚姻关系,或是两人未能及时为非婚生儿子保全证明亲子关系的相关证据。